



Pázmány Péter program

PÁZMÁNY PÉTER PROGRAM

Regionális Tudásközpontok

RET_06

Pályázati felhívás



Budapest, 2006. március 14.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS RET_06

A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda a PÁZMÁNY PÉTER PROGRAM keretében pályázatot hirdet a világ élvonalába tartozó felsőoktatási tudásközpontok létrehozására.

A támogatás célja:

A Pázmány Péter Program célja a világ élvonalába tartozó felsőoktatási tudományos és technológiai innovációs központok ún. tudásközpontok létrehozásának elősegítése és támogatása. Cél, hogy olyan szakterületi és regionális vonzáscentrumok jöjjenek létre, amelyek kiemelkedő kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységet folytatnak, intenzíven együttműködnek az iparral, ösztönzőleg hatnak a régiók technológiai és gazdasági fejlődésére, s ezzel javítják az ország versenyképességét.

A támogatás forrása és összege:

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal **2,5 Mrd Ft-ot**, azaz **kettőmilliárd-ötszázmillió Ft-ot** biztosít.

A támogatásban részesülő pályázatok várható száma: 3 db.

A támogatásra jogosultak köre:

Kiemelkedő eredményeket felmutató felsőoktatási intézmények, konzorciumban annak közeli környezetében működő nagyvállalatokkal, KKV-kal és egyéb kutatóhelyekkel.

A támogatás formája, futamideje:

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás futamideje legfeljebb 36 hónap.

A támogatás mértéke:

A projektenként igényelhető maximális támogatás: **1500 millió Ft**. A támogatás maximuma költségvetési szerv és jogi személyiségű piacbefolyásoló tevékenységet nem végző non-profit szervezet esetében a projekt ráeső elszámolható összes költségének 100 %-a. A támogatás maximuma vállalkozás vagy piacbefolyásoló tevékenységet végző non profit szervezet esetében a projekt ráeső elszámolható összes költségének 50 %-a.

A benyújtott pályaműnek a mérhető eredményeket és azok ütemezését is tartalmaznia kell.

A pályaművek benyújtásának helye, határideje:

A pályaműveket **személyesen vagy futárszolgálattal** a következő címre kell benyújtani:

**Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda
1117 Budapest, Neumann János u. 1./C földszint, recepció**

**Beadási határidő:
2006. április 24. 16:00 óra**

A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.